

2ª RETIFICAÇÃO EDITAL PROEXC 02/2023

PROGRAMA DE BOLSAS DE APOIO À CULTURA E À ARTE (PROCARTE)

Considerando a comunicação realizada pela Pró-Reitoria de Extensão e Cultura na tarde do dia 04 de agosto de 2022, informando a dilação do prazo de submissão de propostas dos editais Pibex e Procarte 2023 (Editais Proexc 001/2023 e 002/2023) para o dia 05 de agosto de 2022 até as 11:59 devido à falha técnica no servidor DNS da universidade, que impossibilitou o acesso ao Siexc, A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (Proexc), torna pública a seguinte retificação:

onde lê-se:

14. DO CRONOGRAMA

Data de publicação do edital	15/06/2022
Período de inscrição	1º/07/2022 a 04/08/2022 (até as 17 horas)
Divulgação da relação dos inscritos	05/08/2022
Período de avaliação	08/08/2022 a 05/09/2022
Divulgação do resultado parcial	06/09/2022 (17 horas)
Prazo de interposição de recursos	08/09/2022 e 09/09/2022 (até as 17 horas)
Período de avaliação dos recursos	26/09/2022 a 17/10/2022
Resultado final	24/10/2022
Entrega dos documentos - 1ª chamada	31/10/2022 a 07/11/2022
Entrega dos documentos - 2ª chamada (caso houver)	16/11/2022 a 22/11/2022
Início das atividades do projeto	02/01/2023
Entrega do relatório parcial	1º/07/2023 a 31/07/2023
Entrega do relatório final	02/01/2024 a 31/01/2024

Leia-se:

14. DO CRONOGRAMA

Data de publicação do edital	15/06/2022
Período de inscrição	1º/07/2022 a 05/08/2022 (até as 11:59 horas)
Divulgação da relação dos inscritos	05/08/2022
Período de avaliação	08/08/2022 a 05/09/2022
Divulgação do resultado parcial	06/09/2022 (17 horas)
Prazo de interposição de recursos	08/09/2022 e 09/09/2022 (até as 17 horas)
Período de avaliação dos recursos	26/09/2022 a 17/10/2022
Resultado final	24/10/2022
Entrega dos documentos - 1ª chamada	31/10/2022 a 07/11/2022
Entrega dos documentos - 2ª chamada (caso houver)	16/11/2022 a 22/11/2022
Início das atividades do projeto	02/01/2023
Entrega do relatório parcial	1º/07/2023 a 31/07/2023
Entrega do relatório final	02/01/2024 a 31/01/2024

Kinulpe Honorato Sampaio
Pró-Reitor de Extensão e Cultura (Em exercício)